



## **В Пскове офицеры навестили детей и поздравили их с наступающими праздниками**



Следователи Псковского следственного отдела на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета РФ в преддверии Новогодних праздников посетили Коррекционный Лофт «Диалектика» в городе Пскове. Это уникальное учреждение, где высококвалифицированные специалисты занимаются коррекционной работой с детьми, имеющими особые потребности, а также с взрослыми.

В рамках визита, следователи не только поздравили ребят и их наставников, но и приняли активное участие в коррекционном уроке. Они выполняли совместные задания, работали на тренажерах и соприкоснулись с абилитационной деятельностью.

Специалисты учреждения познакомили следователей с передовыми методиками и технологиями в области стимуляции речи и сенсорной интеграции. Они также подчеркнули



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

важность работы с семьей и обществом в целях повышения осведомленности граждан с ограниченными возможностями здоровья о своих правах.

Коррекционный Лофт «Диалектика» уже не первый год является тем местом, куда приходят с поздравлениями офицеры СК России, отмечая важность работы специалистов, работающих с людьми, имеющими особые потребности.

## Изображения



28 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1849454>